



# 4. APRIL

MEDNARODNI DAN OZAVEŠČANJA O NEVARNOSTI MIN



*Protiminsko delovanje je humanitarna dejavnost.*

Spoštovana/i,

grožnja protipehotnih min in eksplozivnih ostankov vojne je v svetu še vedno prisotna v zelo veliki meri. Bosna in Hercegovina, Hrvaška, Kolumbija, Afganistan, Kambodža, Turčija in Irak so minske najbolj onesnažene države na svetu. V več kot 60 državah mine in eksplozivni ostanki vojne vsako leto še vedno zahtevajo preko 3.000 novih žrtev. Zato vas vljudno vabimo, da v znak podpore protiminskemu delovanju in solidarnosti z žrtvami min po svetu zavihate hlačnico.

ITF Ustanova za krepitev človekove varnosti (ITF) kot slovenska organizacija, ustanovljena leta 1998, s svojim delom prispeva k večji varnosti ljudi po svetu in pri nas ter si prizadeva za svet brez min in drugih eksplozivnih ostankov vojne. V 18 letih delovanja je ITF zbral preko 400 milijonov dolarjev donatorskih sredstev, s katerimi je očistil preko 135 milijonov kvadratnih metrov ozemlja, onesnaženega z minami in drugimi neeksploziranimi ubojnimi sredstvi, omogočil rehabilitacijo 1.251 žrtvam in izvajal številne druge aktivnosti na področju krepitev človekove varnosti.

V času, ko se svet sooča s številnimi vojnami in humanitarnimi katastrofami, so mine in druga eksplozivna sredstva še posebej pereča grožnja varnosti posameznika, skupnosti in širše družbe. V ITF si tudi letos na **4. april – mednarodni dan ozaveščanja o nevarnosti min**, prizadevamo ozavestiti slovensko javnost o tej grožnji ter jo spodbuditi k solidarnosti. Letošnje aktivnosti, povezane z mednarodnim dnevom ozaveščanja o nevarnosti min, bodo potekale v tednu med 4. in 8. aprilom.

**Posodite nam svojo nogo in zavihajte hlačnico za svet brez min!**

Vljudno vas prosimo, da nam na [info@itf-fund.si](mailto:info@itf-fund.si) pošljete svojo (čim bolj izvirno) fotografijo z zavihano hlačnico. Prepričani smo, da bo vaš doprinos spodbudil Slovence, da si prav tako zavihajo hlačnice in s tem izrazijo solidarnost z žrtvami min. Verjamemo, da lahko ob podpori vašega zagovorništva pomembno prispevamo k dvigu zavesti slovenske družbe o minski problematiki in s skupnimi močmi glasneje pozovemo za svet brez min.

Fotografije bomo uporabili v namene komuniciranja naše dobrodelne kampanje. V primeru dodatnih vprašanj smo vam na voljo.

S spoštovanjem,

Damjan Bergant  
veleposlanik  
direktor

